贵州广播电视大学(贵州职业技术学院)

疫情防控工作动态

第7期

学校疫情防控工作领导小组办公室

2020年2月3日

"1+5" 防疫措施 织牢联防联控工作网

一分部署,九分落实。按照1月31日学校党委(扩大)专题会议统一安排部署,各有关部门(单位)闻令而动,以全力打赢疫情阻击战的政治责任感和切实维护师生生命健康安全的终极使命感,迅速布置到位、研讨到位、落实到位,切实做到内防扩散、外防输入。切至目前,学校以一个总体防控意见为纲,后勤、保卫、招生、教学、人事"五点联动"的"1+5"疫情预防方案意见全部印发实施。

纲举方可目彰。为确保学校疫情防控工作紧而不乱、有序推进、落细落实,学校党委行政研究出台了《贵州广播电视大学(贵州职业技术学院)关于持续做好有关工作 联防联控打赢疫情防控阻击战的意见》,从进一步提高政治站位、进一步加强党的领导、进一步加强联防联控、进一步加强宣传教育、进一步加强开学准备、进一步落实工作责任等六个

方面进行了统筹部署,要求提高政治站位、强化组织保障战疫,构建联防联控机制、强化宣传教育控疫,建立重点防控预案、明确防控责任落实胜疫,众志成城打赢这场没有硝烟的战役。

严防方可守好。守好"一扇门",守护"一校人"。能否守好学校进出的这扇大门,是我校能否取得战疫胜利的关键一环。《疫情防控期间校大门进出管理规定》的出台,明确了进出学校校大门管理责任主体、允许进入学校校大门的人员和车辆,并从保安人员上岗、信息登记、体温监测、放行、劝返等五个方面细化了进出校大门管理办法,严防死守输入性疫情发生,倾力守好"责任田"。

严防方可保好。"以人为本、以生为本"是学校教育管理工作的核心理念,如何做好疫情防控期间师生员工返校生活保障是党委行政着力关注的民生热点。《2020年春季开学准备工作方案》的出台,坚持以"服务师生"为宗旨,着眼"吃、住、用、行、教、学、娱、休"等八个关键要素,进一步出实招、用实劲、下实功,强化应急处置能力,以踏实有力的举措确保各项工作任务落小、落细、落实、落地,全面保证师生员工返校后吃得放心、住得安心、行得舒心、学得静心,努力提高师生员工的获得感、幸福感、安全感。

严防方可招好。招生是办学的前提和基础,如何在疫期有效做好开放教育招生工作,切实把招生工作置于防疫工作

这个当前最大的政治任务中去谋划、去推动,事关重大。《关于应对新型冠状病毒疫情期间开放教育招生工作安排》的出台,在招生时间批次、招生宣传、报名缴费方式、"专续本"报名等方面进行了细化、优化、实化,把传统"面对面"的招生流程适时切换到远程的"键对键"疫期招生模式,切实杜绝因招生存在的疫情扩散风险,确保疫情防控和招生两不误、双推进。

严防方可教好。疫情虽凶猛,学生的学业却不能"叫停",学生的成长不能"叫停"。如遇延期开学,学生"宅家"如何学习亟待解决。《贵州电大 2020 年春季教学、教务管理工作方案》《2019-2020 学年第二学期教学准备工作安排方案》的出台,因地制宜,在教学、学籍、考试和教材等方面作出及时调整和完善,充分发挥学校远程教育优势,利用学校信息技术办学优势和数字化学习资源优势,搭建起"空中学堂",开展"互联网+教学",做到疫情期间"停课不停教、停课不停学",满足学生学习需求,维护学生正当权益。

严防方可管好。随着疫情的发展和春节假期的结束,教职工返工陆续开始,疫情防控工作的形势严峻,确保广大教职工身体健康和生命安全是重中之重。《贵州广播电视大学(贵州职业技术学院)2020年春季学期上班预案》的出台,既重视规矩纪律又不失灵活,特别是柔性上班、AB岗或代班制度的进一步实施,确保学校党政工作在特殊时期、特定情

况下的有序运行。

我们相信,在校党委行政的坚强领导下,在"1+5"全域织牢疫情联防联控大网的助力下,在全校上下的共同努力下,上下同心、众志成城,定能打赢这场疫情防控阻击战,为师生员工身体健康和生命安全撑起一片晴空。